



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№175 (23819)

Среда, 18 сентября 2013 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

Приоритетные проекты развития Нижнего Тагила

Стильно и современно



Фонтан «Каменный цветок» снова станет светомузыкальным, площадь вокруг него облицована плиткой.

Три месяца, с 11 июня, идет масштабная реконструкция спуска от Театральной площади к набережной Тагильского пруда. Объем работ колоссальный, а сроки – скажут: глава города Сергей Носов дал задание завершить ремонт к 25 сентября, к открытию Международной выставки вооружения, военной техники и боеприпасов RAE-2013. Генеральный подрядчик – строительная фирма «НПА-Профиль» – со взятыми обязательствами справляется.

Если не произойдет каких-то неприятных сюрпризов, откром территория уже 23 сентября, – заверил заместитель директора компании Альберт Назипов. – Облицовка лестниц и площадок практически закончена, остается только подсадка. Делаем качественно, я неоднократно заставлял работников переделывать, чтобы все было как надо, в соответствии со строительными нормативами. Надеюсь, этот мини-парк долго будет радовать жителей города и гостей. Недавно мне попался снимок 1973 года после сдачи объекта, спуск был красивый, но без зеленых насаждений. Сейчас мы создаем совершенно новый парк.

Действительно, старое не осталось практически ничего, за исключением деревьев. На площади около 13 тысяч квадратных метров было полностью демонтировано бетонное покрытие, его сменили гранит и тротуарная плитка. Такой материал выглядит стильно и красиво, к тому же – он прослужит мно-

гие годы. Даже сейчас, когда еще кипит работа и не вывезен мусор, уже можно представить, какой замечательный сквер появится в центре города. Гулять здесь смогут и люди с ограниченными физическими возможностями, для них создана безбарьерная среда, обеспечен доступ на все площадки.

Полностью заменены все сети: освещение, водопровод, канализация.

Обнаружили множество коммуникаций, которые в схеме не значились, – рассказал Альберт Назипов. – Но, поскольку большую часть траншеи копали вручную, ничего не повредили. Была всего пара порывов телефонного кабеля.

Сменил «имидж» фонтан «Каменный цветок», он стал более современным, светомузыкальным. Подрядчики восстановили еще два небольших фонтана в верхней части спуска. Об их существовании помнят, наверное, только старожилы, так давно они не действуют. Г-образный фонтан расположен слева (если смотреть

сверху), он украшен скульптурой. Так называемый пешеходный фонтан – справа, струи будут бить из земли, чаша для сбора воды не предусмотрена, она будет сразу уходить обратно.

Специалисты начали установку 12 скульптур. Фигуры размещают на площадках с резиновым покрытием. Уже заняли свои места «Фотограф», «Ожидание», «Дерево любви» и



«Фотограф» – одна из 12 авторских скульптур, которые украсят сквер.

«Ворота счастья». Сегодня-завтра появятся и остальные. Около загиба опорная стена выложена мозаикой. Подвозят скамейки и урны, выполненные в едином стиле. Дендролог провел ревизию кустов и деревьев: отжившие свой век убрали, взамен высадили несколько сотен новых. На газоны будет добавлен чернозем, весной посеют траву.

В договоре срок сдачи объекта – 30 ноября, но мы постараемся все запустить в конце сентября. Через несколько дней планируем провести пусконаладочные работы на фонтанах и затем сразу уберем ограждение, чтобы тагильчане смогли оценить наши усилия, – подвел итог Альберт Назипов.

Татьяна ШАРЫГИНА.
ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.



Спуск к фонтану оснащен пандусами для людей с ограниченными возможностями.



В стране и мире

● Повышение пенсионного возраста начнут с МВД?

Российские полицейские станут выходить на пенсию на пять лет позже: в думском комитете по безопасности обсуждается законопроект, ранее одобренный правительством.

Экс-замначальника правового департамента МВД Иван Соловьев считает, что на полицейских, как на наиболее лояльную категорию граждан, будет опробован процесс сокращения бюджетных расходов государства. На полицейских форумах уже началось обсуждение инициативы, в основном – с применением непечатной лексики, отмечает РБК. Возмущение вызывает, в частности, тот факт, что других силовиков пенсионная поправка касаться не будет. «Такой законопроект готовится, и он уже одобрен правительством, – рассказал РБК daily источник, принимающий участие в разработке документа. – Предусматривается повышение срока выслуги для назначения пенсии для сотрудников органов внутренних дел с 20 до 25 лет. Проект также предусматривает двухлетний переходный период. То есть те, у кого на 1 января 2014 года уже будет 20 лет выслуги, смогут в течение двух лет уйти на пенсию по старой схеме. В противном случае к 1 января 2016 года им придется решать: или увольняться на пенсию, или ждать еще три года до получения такого права по новому закону».

● Зарплаты чиновников и военных заморозят

Правительство России приняло решение в 2014 году не индексировать зарплаты госслужащим, военнослужащим, судьям и прокурорам, выплаты которым устанавливаются самим правительством и указами президента.

Об этом заявила заместитель министра финансов Татьяна Нестеренко. По ее словам, главной экономической задачей властей является «торможение издержек». Для выполнения этой задачи также будут заморожены тарифы естественных монополий и перераспределен ряд расходов бюджета.

► 4 стр.

● Ущерб от засухи и наводнений

Минсельхоз оценивает ущерб, нанесенный засухой в 2013 году, в 11,4 миллиарда рублей.

В результате ранневесенней и летней засухи, напомнил Минсельхоз, в десяти субъектах РФ был введен режим чрезвычайной ситуации регионального характера. Ущерб посевам от наводнений Минсельхоз РФ оценивает в 8,7 миллиарда рублей с учетом упущенной выгоды. 7,9 миллиарда рублей из этой суммы приходится на долю наводнений на Дальнем Востоке, где, по данным министерства, были уничтожены 370,9 тысячи гектаров сельхозкультур. Прямой ущерб от наводнения на Дальнем Востоке Минсельхоз оценивает в 3,1 миллиарда рублей.

● Пожар на АПЛ «Томск»

Происшедший на борту атомной подлодки «Томск» пожар причинил вред здоровью 15 военнослужащих, которые находятся на стационарном лечении.



Об этом говорится в сообщении на сайте Следственного комитета РФ, который возбудил в отношении должностных лиц «Томска» уголовное дело по части 1 статьи 286 УК (превышение должностных полномочий). По данным следователей, пожар на борту АПЛ произошел 16 сентября из-за нарушения при выполнении работ по монтажу цистерны главного балласта. Загорелся теплозвукоизоляционный материал между легким и прочным корпусами подлодки. В результате «Томск» частично утратил свои функциональные характеристики. «Томск» с 2009 года находится на ремонте в доках завода «Звезда» во Владивостоке, реактор лодки заглушен, оружие на борту нет. Для тушения пожара 16 сентября привлекли пятнадцать пожарных расчетов.

Подготовка выходит на финишную прямую



RUSSIA
ARMS EXPO
2013

полиция

Готовы служить и защищать

В пятницу молодые полицейские приняли присягу в сквере у мемориала сотрудникам органов внутренних дел, погибшим на боевом посту.

Слова напутствия от лица руководства Главного управления МВД России по Свердловской области выразил полковник полиции Владимир Лемещук.

От имени руководства Межмуниципального управления МВД России «Нижнетагильское» выступил заместитель начальника подполковник внутренней службы Константин Мальцев.

С поздравлением к полицейским новобранцам обратился представитель общественного совета при Межмуниципальном управлении МВД России «Нижнетагильское» Вячеслав Горячкин.

Ветераны тагильской милиции Геннадий Рыбников и Василий Бы-

ков, на свои плечах ощутившие все тяготы службы, дали несколько советов молодым полицейским.

Священнослужитель церкви святого Сергия Радонежского отец Дмитрий выразил надежду, что для каждого из выпускников присяга не просто слова. Он призвал сотрудников, начинающих служебный путь, всецело посвятить себя своему делу и стать достойным примером для других.

В конце сентября 2013 года вновь откроет свои двери для гостей, участников и посетителей IX Международная выставка вооружения, военной техники и боеприпасов Russia Arms EXPO 2013, генеральным организатором которой в этом году выступает Научно-производственная корпорация Уралвагонзавод. Соорганизатор выставки – Федеральное казенное предприятие «Нижнетагильский институт испытания металлов».

На сегодняшний день подготовительные работы на территории Нижнетагильского государственного летательного аппарата. Площадка оборудована светотехнической системой ночного старта

и авиационным диспетчерским пунктом.

Согласно плану подготовки ведутся расчистка и реконструкция испытательной трассы боевого поля, замена бронешеллы, оборудование дополнительных мишеней на приемных площадках боевого поля, создание техпозиций и препятствий для демонстрационных пробегов техники.

Для широкого информирования и удобства работы на выставке внедряются новые современные сервисы – уникальный полевой информационный центр с современным измерительным комплексом, в том числе с всепогодными смотровыми площадками и диспетчерским пунктом. Создание такого пункта обеспечит сбор и обработку информации с видеоканалов, установленных на демонстрационных трассах, военной технике, огневых позициях и приемных площадках боевого поля, конференц-залах и павильонах выставки, а также прямую трансляцию на экраны выста-

вочного центра и в сеть Интернет.

Для качественной, бесперебойной трансляции демонстрационных показов подготовлена команда режиссеров, видеооператоров, прошедших стажировку в масштабных проектах ВГТРК, таких, как «Танковый биатлон» на подмосковном полигоне Алабино, авиасалон МАКС-2013 в г. Жуковский.

Впереди – сложная работа по отработке взаимодействия экипажей, участвующих в демонстрационных показах. С 14 сентября начались практические тренировки и репетиции всех эпизодов с использованием натуральных образцов военной техники участниками выставки, которые уже завозятся на полигон.

Напомним, что Russia Arms EXPO 2013 пройдет в период с 25 по 28 сентября на территории Нижнетагильского государственного демонстрационно-выставочного центра вооружения и военной техники ФКП «Нижнетагильский институт испытания металлов».

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

Руб. 32,32 руб. +3 коп.

Руб. 43,15 руб. -1 коп.



